

010-66932387

English



保障公众健康、  
共建和谐社会

[首页](#) | [学会简介](#) | [学会章程](#) | [组织机构](#) | [专业委员会](#) | [科技奖励](#) | [学术活动](#) | [会议注册](#) | [毒理学资格认证](#) | [继续教育](#) | [毒理学通讯](#) | [ToxRes 杂志](#) | [科普与科技信息](#) | [地方学会](#) | [党建工作](#)

## 互动平台

当前浏览位置: 首页 >> 新闻中心



### 2016年度毒性病理检测比对活动结果研讨会在深圳成功召开

【日期: 2016-12-27】 [发布: 中国毒理学会](#)

2016年12月7-9日，由广东省职业病防治院和中国毒理学会毒性病理学专业委员会联合主办的“2016年度毒性病理检测比对活动结果研讨会”在广东省深圳市迎宾馆举行。中国毒理学会毒性病理学专业委员会黄振烈秘书长致开幕词，深圳市职业病防治院杨径院长到会致辞，广东省职业病防治院李雪谦副院长做“加强毒性病理室间比对活动，提高实验室检测水平”的主题报告。研讨会邀请专委会副主任委员王和枚、委员金毅和邱爽以及西南大学金美兰教授进行授课及现场阅片、讨论及答疑（课件见附件1-4），并邀请委员杨秀英和华西海圻医药科技有限公司刘开凤教授参加现场讨论指导和点评。来自全国40多个单位的近80名同行参加此次研讨会，授课专家精心备课、现场答疑，参会代表积极发言提问，会场学习气氛热烈。

本次活动是继2013年首届比对活动后举行的第四届全国性学术活动，于2016年3月份筹备，8月份发送比对样品，10月份回收诊断结果，12月份召开比对结果研讨会，由专委会副秘书长宋向荣负责组织实施。本次活动为消化系统病变诊断比对，比对样品由广东省职业病防治院毒理实验所、国家成都新药安全性评价中心及江苏省疾病控制中心三家单位提供，共包括9个病例，分别为大鼠肝脏、胰腺和胃、十二指肠及食蟹猴结肠的非肿瘤性或/和肿瘤性病变，涉及到的试验类型有农药慢性毒性与致癌合并试验、亚急性经口毒性试验（28天）、药品静脉注射28天试验和保健食品30天喂养试验。参加此次比对活动的实验室达到80家，其中疾病预防控制中心实验室15家、高等院校5家、各类检验检测机构8家、食品/药品/化学品等安全性评价中心19家、医药研究机构6家、实验动物机构6家、职业病机构6家、各类安评类检测公司15家；分布于广东、山东、四川、浙江、江苏、湖北、江西、辽宁、海南、河北、黑龙江、广西、湖南、贵州、河南、山西、陕西、新疆、云南、安徽共20个省份以及北京、上海、天津和重庆4个直辖市。

此次研讨会是比对活动的重要环节，会议邀请专家现场讲解9例比对样品的诊断特点和鉴别诊断，提供了一个较好的专业学习和培训的互动平台，使得参会人员对比对病例的诊断取得了一致的认识，提高诊断水平，进一步促进了我国毒性病理行业的交流和健康、规范发展。

( 广东省职业病防治院 宋向荣撰稿 )



药品安全合作联盟 (PSM CHINA)  
关注用药安全 防范假冒伪劣药品



2016年毒性病理检测比对活动结果研讨会影响合影



研讨会会场

黄振烈秘书长致会议开幕词

深圳市职业病防治院杨径院长致欢迎词

广东省职业病防治院李雪谦副院长做主题报告

王和枚副主任委员授课

金毅委员授课

金美兰教授授课

邱爽委员讲解病例

研讨会现场（专家点评）

研讨会现场（专家点评）

研讨会现场

杨秀英和刘开凤参与讨论和进行点评

京公网安备 11010802012717 京ICP 备13002039  
版权所有 中国毒理学会 访问统计  
地址: 北京海淀区太平路27号 电子邮件: cst@chntox.org  
电话: 010-66932387 传真: 010-68183899 邮编: 100850